

专注大数据驱动资产管理之路

浙商基金荣获 2016 年度金基金·成长基金管理公司奖

非常感谢上海证券报及“金基金奖”评委会对浙商基金的认可，能够首次获得“金基金奖·成长基金管理公司”奖，我们深感荣幸。这一殊荣是对浙商基金近年发展的认可，也是对浙商基金的激励，鞭策我们继续努力，勤勉尽责，为客户更好的创造价值。

2015 年初，浙商基金引进了行业经验丰富，对资产管理业务理解深刻且高度配合默契的新管理团队，实施全新的治理结构，公司发展掀开新的篇章：近两年时间，经验丰富的管理团队、立足长远的激励机制及大数据驱动下资产管理平台的搭建和投研实践，公司在投资业绩、资产管理规模、市场影响力、业务创新等各方面都取得了重大突破。2016 年，浙商基金旗下基金实现利润水平居于行业前列，截至年末，公司资产管理总规模增至 370 亿元，其中母公司公募和专户规模较 2015 年均翻倍增长。

在风云变幻的市场和竞争日益激烈的行业中，如何独树一帜并谋求弯道超车，是浙商基金积极思考、探索和实践的问题。我们认为，利用互联网大数据重新刻画中国资本市场的特征，做大数据驱动下的资产管理公司，将智能投决平台与资产管理行业完美结合，将有助于提升投研效率并且持续改善优化投研绩效，打造行业鲜明特点并具备长久的核心竞争优势。

目前，浙商基金既有产品在大数据智能投决系统的辅助下业绩表现优异，在基于大数据的产品开发方面均取得了实质性的突破和进展，市场首只大数据基金 2.0 版浙商大数据智选消费灵活配置混合型基金已于 2017 年 1 月投放市场。同时浙商基金正在继续开发基于大数据分析下系列特色指数产品。

基金公司长期投资能力的锤炼离不开优秀的团队。优秀、稳定的团队是资产管理公司最宝贵的资源，浙商基金积极借鉴与学习先进国外资产管理公司的成熟机制，创新打造专业、稳健和高效的合伙人制度，建立公司长效发展的激励机制。最大限度调动全公司的工作激情，同时一并打造开放分享的优秀学习平台，留住人才、发现培养人才并吸引人才。

做受人尊敬的公司是浙商基金的核心价值观之一，尊敬客户、尊敬同事、尊敬合作伙伴、尊敬对手，尊敬是浙商基金所有企业文化的精髓所在，也是浙商基

金所有员工的行为准则。同时，浙商基金积极履行社会责任，回馈社会。2016年，公司参与发起“价值连城”浙江法人金融机构战略合作联盟，共同发布“回归金融本质，服务实体经济”倡议书。公司发起“寻找投资界的‘科学家’——浙商基金高校大数据合作研究项目”，发现及培养行业后备人才。

当前，居民理财需求不断增长、人民币国际化进程提速，中国资产管理行业面临着巨大的发展空间。浙商基金继续秉承专业的职业精神，恪守诚信尽责的职业道德，坚持稳健投资、责任投资的理念，不断提升投资能力、服务能力、风控能力和创新能力，朝着“受人尊敬的、大数据驱动的资产管理公司”目标前进。

浙商基金公司介绍

浙商基金成立于2010年10月，注册资本金3亿元。公司奉行“诚信、合规、稳健、创新”的经营理念，致力于成为一家受人尊敬的、大数据驱动的资产管理公司。

公司拥有一支风格稳健、诚信敬业、创新进取、团结协作的专业化团队，对资本市场和全牌照客户需求均有深刻理解。公司高管团队均来自国内一线资产管理公司，平均从业年限16年。自2015年初到位后，快速进入角色，统一思想和方向，在战略目标制定、业务发展和执行落地等方面沟通零磨合，迅速带领团队打开了业务局面。

在新的治理结构及管理团队带领下，浙商基金近年来业务发展取得了重大突破，公司公募业务、专户业务、资本业务三大业务领域以及主动股票投资、量化投资、固定收益投资、境外投资和另类投资五大投资领域协同发展。截至2016年底，公司资产管理总规模达370亿元，其中2016年母公司公募和专户规模同比双双翻倍。

目前，浙商基金旗下共计管理公募基金产品15只，涵盖偏股基金、灵活配置基金、指数基金、债券基金及货币市场基金，公司不断丰富产品线，并深耕“大数据+”和“固定收益+”两大核心领域，开发各类大数据特色指数产品、大数据主动权益类产品及固定收益类产品，为投资者提供多样化选择。

在DT时代，大数据以及人工智能技术正在改变着资产管理的业态。浙商基金专注大数据驱动资产管理道路，积极探索利用互联网大数据重新刻画中国资本市场的特征，将智能投资决策平台与资产管理行业完美结合，打造行业鲜明特点并具备长久的核心竞争优势。